
Запчасти
Piezas de recambio
Peças de substituição
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lę

d
n

ić
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śc
́ c

ie
pl

na
 k

ot
ła

(%
)

G
ü

ç 
eğ
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X Y

Z

Packaging

P2.190 - 300 LZ/LMO

d..°

Ø a

Ø b
Ø c

M

Model A B C D D1 E F G I L M
P2.190 LZ 362 202 160 160 260 276 107 201 120/131 120/131 M8

P2.300 LZ 362 202 160 160 260 276 125 201 120/131 120/131 M8

Model Ø a Ø b Ø c d°..
P2.190 LZ 117 153 190 45°

P3.300 LZ 135 153 190 45°

Model X Y Z Kg
P2.190 LZ 430 610 325 15,1

P2.300 LZ 430 610 325 16,8

D / D1 E

M

LF
G

125

I

ED-D1

F
G

B C
A

I

L

M

Boiler plate drilling



Горелка
Quemador
Queimador

Palnik
Brülör

Предохранительные блоки
Equipo control llama

Programadores de comando
Skrzynka sterowania

Emniyet kutuları

Технические характеристики
Datos técnicos
Dados técnicos

Parametry techniczne
Teknik veriler

Тип горелки
Tipo de quemador
Tipo de queimador

Rodzaj palnika
Brülör tipi

Art. Nr. Typ Art. Nr.

Работа
Funcionamiento
Funcionamento

Działanie
İşleyis

TS
[sec]

TVB1
[sec]

TVB2
[sec]

TNB
[sec]

MDL

CB-P2.190 LZ/LMO KN
CB-P2.190 LZ/LMO KL
CB-P2.300 LZ/LMO KN
CB-P2.300 LZ/LMO KL

3143706
3143707
3143704
3143705

LMO 24

Стандарт
Estándar
Standard
Standard
Standart

CB-P2.190 LZ/LMO SV KN
CB-P2.190 LZ/LMO SV KL
CB-P2.300 LZ/LMO SV KN
CB-P2.300 LZ/LMO SV KL

3143708
3143709
3143711
3143712

LMO 24

Поствентиляция
Postventilación
Pós-ventilação
Post-wentylacja

Sonraki havalandırma
/ TNB 90 sec

505/2014 - Art. Nr. 420010571100



P2.190  L Z/LMO
P2.300  L Z/LMO

Электрические и гидравлические схемы
Esquemas eléctrico y hidráulico
Esquemas elétrico e hidráulico
Schemat elektryczny i hydrauliczny
Elektrik ve hidrolik şemalar

..............................................420110120100

..............................................420110121700
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CB-P2.190 L-Z/LMO KN 3143706

CB-P2.190 L-Z/LMO KL 3143707

CB-P2.190 L-Z/LMO SV KN 3143708

CB-P2.190 L-Z/LMO SV KL 3143709

CB-P2.300 L-Z/LMO KN 3143704

CB-P2.300 L-Z/LMO KL 3143705

CB-P2.300 L-Z/LMO SV KN 3143711

CB-P2.300 L-Z/LMO SV KL 3143712
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M1 Электродвигатель Motor Motor Silnik Motor

T1 Устрои ̆ство розжига Transformador Transformador Transformator Transformatör

Y1 Нефть клапан Válvula de gasóleo Válvula de gasóleo Zawór olejowy Gaz valfı 

Y2 Нефть клапан Válvula de gasóleo Válvula de gasóleo Zawór olejowy Gaz valfı 

101 Вентилятор Ventilador Ventoinha Wirnik Havalandirma

102 Насос Bomba Bomba Pompa Pompası

103 Заслонка воздуха Registro aire Persiana Zasuwa Kapak

104 Регулятор давления Regulador de presión Regulador da pressão Regulator ciśnienia Basınç regülatörü 

105 ГИБКИЙ ШЛАНГ Latiguillos Tubos flexíveis Przewód giętki Esnek

106 ФИЛЬТР Filtro Filtro Filtr Filtre 

118 Форсунка Inyector Bico Dysza Püskürtme memesi

HS ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ  ТОЛКАТЕЛЬ Sistema hidraulico SISTEMA HIDRÁULICO SYSTEM HYDRAULICZNY HİDROLİK SİSTEM

SV Защитный клапан Válvula de seguridad Válvula de segurança Zawór bezpieczeństwa Güvenlik valfı 

M M1

HS

118

103
101

T1

104

102
106

105

Y1

104

Y2

SV

P2.190 L Z

MM1

103
101

T1

104

102
106

105

Y1

118

Y2

HS
SV

P2.300 L Z



Запчасти
Piezas de recambio
Peças de substituição
Części zamienne
Yedek parçalar

P2.190  L Z/LMO
P2.300  L Z/LMO
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CB-P2.190 L-Z/LMO KN 3143706

CB-P2.190 L-Z/LMO KL 3143707

CB-P2.190 L-Z/LMO SV KN 3143708

CB-P2.190 L-Z/LMO SV KL 3143709

CB-P2.300 L-Z/LMO KN 3143704

CB-P2.300 L-Z/LMO KL 3143705

CB-P2.300 L-Z/LMO SV KN 3143711

CB-P2.300 L-Z/LMO SV KL 3143712
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